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         Raadsvergadering:  

         Registratienummer: 

 

 

Naam: E. Toonstra- Sanders 

Datum: 17 juli 2019 

Team/teamonderdeel: KCC-BO-T 

Telefoonnummer: 541191 

 

 

Collegevoorstel  
 

Onderwerp Eenmalige benoeming dhr. 

J.B.A.W. Leenknegt tot buitengewoon 

ambtenaar burgerlijke stand 

Advies 

Is er een uiterste behandeldatum? 

Hamerstuk 

Ja, 01 oktober 2019 

Portefeuillehouder A.J. Gerritsen 

Openbaar  Openbaar met 1 week embargo 

Raadsvoorstel of raadsbrief n.v.t. 

 

Toelichting voor de openbare besluitenlijst: 
Dhr. Leenknegt, wonende te Amsterdam, voor 1 dag (vrijdag 13 december 2019) te benoemen tot 

buitengewoon ambtenaar van de burgerlijke stand.  

 

Voorgesteld besluit 

 
1. Dhr. J.B.A.W. Leenknegt, geboren op 5 maart 1956 te Amsterdam, wonende te Amsterdam, Cas 

Oorthuyskade 45, voor 1 dag (vrijdag 13 december 2019) te benoemen tot buitengewoon 

ambtenaar van de burgerlijke stand. 

2. Dit besluit 1 week onder embargo te houden, om betrokkene over de uitslag te kunnen informeren.  

 

Inleiding 
Voor de huwelijksvoltrekking heeft een echtpaar bij ons een verzoek gedaan om dhr. Leenknegt hun 

huwelijk te laten voltrekken op 13 december 2019. 

 
Wij hebben als beleid dat aanstaande partners die in onze gemeente trouwen, zelf mogen en kunnen 

kiezen wie hun huwelijk voltrekt. Daarom bieden wij aan aanstaande partners verschillende 

mogelijkheden voor het voltrekken van hun huwelijk.  

 

Paren kunnen kiezen uit een buitengewoon ambtenaar van de burgerlijke stand in dienst van onze 

gemeente. Zij kunnen ook zelf een persoon voordragen die vervolgens benoemd en beëdigd moet 

worden tot eenmalig buitengewoon ambtenaar van de burgerlijke stand. Tijdens de voltrekking van het 

huwelijk is een buitengewoon ambtenaar van de burgerlijke stand in dienst van onze gemeente 

aanwezig om toe te zien dat het huwelijk correct voltrokken wordt.  

 

Een aanvraag tot eenmalige benoeming wordt door ons via het huidig vigerende beleid altijd 

gehonoreerd. 

 

Beoogd effect 
Voldoen aan de wensen van het bruidspaar waarbij het huwelijk rechtsgeldig door de heer Leenknegt 

kan worden voltrokken.  
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Argumenten voor 
Uitvoeren van het beleid dat wij hiervoor de afgelopen jaren hebben gevolgd.  

 

Kanttekeningen 
Geen 

 

Alternatieven 
Dhr. Leenknegt niet benoemen en laten beëdigen, dit betekent dat het bruidspaar een keuze moet 

maken uit een van onze eigen buitengewoon ambtenaren van de burgerlijke stand. Er zijn echter geen 

valide argumenten om voor dit alternatief te kiezen. 

 

Kosten, opbrengsten, dekking en preventief toezicht 
Wij brengen voor deze werkzaamheden (kostendekkende) leges in rekening conform onze 

legesverordening. 

 
Uitvoering 
Na de benoeming zal dhr. Leenknegt beëdigd worden bij de Rechtbank Overijssel. De afspraak voor de 

beëdiging wordt hierbij door ons gemaakt. Daarna zal hij als buitengewoon ambtenaar van de 

burgerlijke stand het huwelijk voltrekken. Beëdiging bij de rechtbank vindt 1x per maand plaats. 

 

Bijlagen 
Besluit B&W - 1907192. S.v.p. in tweevoud ondertekenen (natte handtekening) door burgemeester en 

secretaris. De Rechtbank Overijssel vereist een origineel getekend exemplaar voor de beëdiging. 

 

Procesinformatie 

 

Intern overleg 
n.v.t. 

 

Afstemming met portefeuillehouder 

De burgemeester is vooraf via regulier PHO geïnformeerd over dit te nemen besluit en heeft 

aangegeven hiertegen geen bezwaar te hebben. 

 

Directie-advies 

B&W voorstel standaard 

 

Communicatie over het besluit 
1 week embargo i.v.m. informeren van de heer Leenknegt 

 

 

 


